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Mrtví tanečníci : antologie české romantické prózy / sestavil Václav Vaněk a kol.. Vyd. 1.,
Příbram : Pistorius & Olšanská, 2010, 229 s. ; 22 cm

prózy, antologie, romantismus (literatura), česká próza, 19. stol., česká literatura

Antologie české romantické prózy zachycuje ukázky z tvorby více než dvaceti autorů
první poloviny devatenáctého století, kteří v tomto myšlenkovém a uměleckém proudu
nacházeli inspiraci. Editor Václav Vaněk koncipoval tento soubor podobným způsobem
jako již dříve vydanou antologii "Rozkošný hrob", zahrnující ukázky z tvorby představitelů
české romantické poezie. I zde se zaměřil na stejné hnutí a období, přičemž jeho
základní snahou bylo opět představit jak renomované klasiky (Mácha, Němcová,
Sabina), tak i autory téměř neznámé (Humhal, Filípek, Veselský), kteří psali své texty v
duchu romantických ideálů a pocitů.

Kočas 2011 : sborník SF a fantasy povídek k Parconu 2011 / [sestavila Jiřina Vorlová].
Vyd. 1., Praha : Straky na vrbě, 2011, 323 s.

sborníky, povídky, sci-fi, fantasy, výpravy do vesmíru, paralelní světy, lidská civilizace,
mimozemské civilizace, česká literatura

Sborník fantasy a sci-fi povídek na rok 2011 je stejně jako v letech minulých sestaven z
autorů již dobře známých i debutujících. Již tradičně se v Kočasu vypravíme do blízkého i
vzdáleného vesmíru, paralelních světů a do hlubin lidského mozku. Samozřejmými
rekvizitami jsou kosmické lodě, počítač a v neposlední řadě i všudypřítomní upíři.

Židovské noviny : našli jsme starý židovský hřbitov . , Slaný : Květiny obětem, 2011, [51]
s. : il.

sborníky, prózy, příběhy, projekty, židovství, Slaný (Česko), Slánsko, holocaust, Květiny
obětem, dětské aktivity, regionální, Židé, hřbitovy, židovské památky, osobnosti, česká
literatura

Tento sborník vznikl během jednoho týdne práce na projektu Květiny obětem. Jedná se o
čistě dětskou práci.

Slánský sběr básní . , Slaný : Knihovna Václava Štecha ve Slaném, 2011, 25 s. : fotogr.

poezie, básně, výbory, Slaný (Česko), Knihovna Václava Štecha ve Slaném, regionální,
česká literatura

Adler, Hans Günther,

Cesta / H.G. Adler. Vyd. 1., Brno : Barrister & Principal, 2011, 203 s. ; 22 cm

romány, společenské, autobiografické, Židé, koncentrační tábory, holocaust, 1939-1945,
Adler, Hans Günther

Román Cesta je kritikou považován za jedno z nejranějších a umělecky nejvytříbenějších
zpracování tematiky koncentračních táborů. Přestože vznikal již v letech 1950-1951, je
napsán stylem, jenž by se dnes dal nazvat magickým realismem, a právě to autorovi
umožňuje, jak si všiml již Heimito von Doderer, "převést nesnesitelný námětdo roviny,
kde se téměř vznáší".
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Asimov, Isaac,

Na hranicích Nadace / Isaac Asimov ; [přeložil Robert Tschorn]. Vyd. 2., V tomto
překladu 1., Praha : Triton : Argo, 2011, 340 s. ; 21 cm

romány, vědecko-fantastické, galaktické říše, Nadace, První nadace, Druhá nadace,
vyhnanství, vědci, vývoj lidstva, americká literatura

Volné pokračování sci-fi trilogie, kde se rozhoduje, jakým způsobem se bude galaktická
říše dále vyvíjet. Politici v První nadaci si uvědomují, že Druhá nadace nebyla zničena a
příčí se jim pomyšlení, že jsou manipulováni jejími vědci. Radní Trevize s myšlenkou
Druhé nadace veřejně vystoupí a je potrestán vyhnanstvím. Má zvláštní schopnost
rozhodnout se v těžkých situacích správně a tak se jako vyhnanec vypraví k planetě
Gaia, o které se domnívá, že je kolébkou lidstva. Setkává se tam s neznámou silou a je
vybrán, aby pomocí své schopnosti vybral cestu budoucího vývoje lidstva.

Scheinpflugová, Olga,

Poslední kapitola / Olga Scheinpflugová. 2. vyd. v Melantrichu 1. vyd., Praha :
Melantrich, 1980, 281, [1] s. ; 8°20000 výt..

romány, biografické, psychologické, česká, literatura, regionální, Čechy, 1. pol. 20. stol.,
autoři

Hrubín, František

Romance pro křídlovku / František Hrubín. , Praha : Čs. spis., 1962, 63, [2] s. ; 8°Klub
přátel poezie, ; Výběrová řada ;. 15500 výt..

poezie, milostné, básně, společenské, česká, literatura

Spencer, LaVyrle

Hlas srdce / La Vyrle Spencerová ;. , Praha : Ikar, 1994, 316 s. ; 21 cmVazba Viera
Fabianová.

romány, milostné

Bainbridge, Beryl,

Dívka v puntíkových šatech / Beryl Bainbridgeová. 1. vyd., Brno : Jota, 2011, 167 s. : 1
faksim. ; 21 cm

romány, společenské, 1968, 2. pol. 20. stol., Spojené státy americké, politické události,
prezidentské kampaně, atentáty, osudy žen, anglická literatura

Příběh vražedné pomsty a naděje, jež nakonec pohasla. Píše se rok 1968 a v
amerických městech vládnou pouliční bouře za lidská práva černochů. Před pár dny
zastřelili Martina Luthera Kinga a schyluje se k prezidentským volbám. Dívka v
puntíkových šatech, poslední román z pera britské spisovatelky a držitelky řady
významných ocenění za literaturu Beryl Bainbridgeové, vypráví o cestě mladé
Angličanky Rose ze státu Maryland až do Los Angeles v Kalifornii s cílem najít jistého
doktora Wheelera. Kdo je však tento tajemný muž a co mu potřebuje vyřídit Rosin
spolucestující Harold Grasse, který veze Rose svým karavanem? Osudy hrdinů se
odehrávají na pozadí politických událostí plných nadějí i zklamání, víry v lepší
budoucnost i strachu ze smrti, jež může přijít kdykoli.
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Barnett, Jill

Snění / Jill Barnettová ; přeložila Helena Bližíková. Vyd. 1., V Praze : Levné knihy, 2007,
293 s. ; 20 cm

romány, milostné, 19. stol., Anglie, osudová setkání, hledání lásky, dobrodružství,
americká literatura

Milostný příběh ze samého počátku 19. století líčí nástrahy krásné nespoutané dívky
zhýralému příteli z dětství, který jejím snahám odolává jen do té chvíle, než oba upadnou
do zajetí nebezpečných pašeráků.

Barnett, Jill

Unesené snoubenky / Jill Barnettová ; přeložila Zuzana Dyková. Vyd. 1., V Praze : Levné
knihy, 2007, 333 s. ; 20 cm

romány, romantické, milostné, hledání lásky, osudová setkání, americká literatura

Romantický příběh o tom, jak si muži představují námluvy a hledání svých budoucích
nevěst. Známá autorka romantických románů zachycuje v tomto příběhu osudy dvou
bratrů, žijících v ústraní na ostrově nedaleko amerického pobřeží Maine. Eachann
MacLachlan je vdovec se dvěma dětmi, s jejichž výchovou má značné potíže. Postrádá
sice smysl pro pořádek, na druhé straně však rozumí koním a dalším zvířatům. Oproti
tomu jeho bratr Calum vyžaduje až úzkostlivou přesnost, navíc se snaží pomáhat
skotským emigrantům v jejich novém životě, avšak trpí až panickým strachem z žen.
Eachann však dojde k nezvratnému přesvědčení, že pro svou budoucnost potřebují oba
získat nevěsty: jeden ze způsobů, jak lze k tomuto cíli dospět, nabízí i stará skotská
tradice naznačená v titulu...

Binchy, Maeve

Šarlatové pírko / Maeve Binchy. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2011, 598 s. ; 21 cm

romány, milostné, Dublin, kuchařské školy, studenti, milostné vztahy, podnikání, lidské
osudy, irská literatura

Cathy Scarletová a Tom Feather se potkali na studiích na kuchařské škole a rychle je
spojilo hluboké přátelství a také sen o vlastním podnikání. Oba mladí Dubliňané jsou
odhodláni všechny okouzlit vytříbenou gastronomií cateringové společnosti jménem
Šarlatové pírko. Někteří však nesdílí jejich optimismus. Během jediného roku, v němž
Cathy a Tom dají v sázku vše, co umí a milují, se otřesou lásky, vztahy a osudy všech.

Birkner-Mahler, Frieda,

Řekni to raději dvakrát / Frieda Birkner-Mahlerová. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2005, 221 s.

romány, milostné, romantické, pro ženy, literatura, německá
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Booth, Stephen,

Černý pes / Stephen Booth ; přeložila Alexandra Fraisová. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2006, 358 s.

romány, kriminální, venkov, Anglie, vyšetřování, vraždy, zbohatlíci, anglická literatura

Poklidný středoanglický venkov, oblast plná vápencových skal, které příroda ohladila do
nejroztodivnějších tvarů, jež probouzejí představivost místních lidí. Starousedlíků, jejichž
rodiny tu žijí po celé generace. Vyprávějí si své legendy, chovají se podle zavedených
pravidel a nemají rádi nikoho, kdo přichází odjinud. S tím se musí vyrovnat i Diane
Fryová, konstábl policie oddělení, která na nové místo nastupuje nejen uprostřed
žhavého léta, ale také na počátku vyšetřování smrti mladičké Laury Vernonové.

Brown, Sandra

Ostrý střih / Sandra Brown ; [z anglického originálu ... přeložila Marie Válková]. Vyd. 1.,
Praha : Ikar, 2011, 334 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, lásky, zločiny, nepřátelství, právníci, tajemství,
americká literatura

Strhující příběh lásky, vášní a zločinu, v němž je vše jinak, než se na první pohled zdá.
Senzační vraždu Paula Wheelera ve výtahu hotelu je třeba rychle vyřešit; nechybí velké
peníze, rodinná rivalita ani krásná milenka Julie. Tento případ by prominentnímu
atlantskému právníkovi Dereku Mitchellovi mohl vynést značnou proslulost. Pomalu však
vyplouvají temná tajemství...

Carlson, Jeff,

Zóna pandemie / Jeff Carlson ; přeložil Jindřich Manďák. 1. vyd. v českém jazyce, Praha
: BB art, 2011, 311 s. ; 22 cm1. Rok pandemie, 2. Válka s pandemií, 3. Zóna pandemie.

romány, vědeckofantastické, pandemie, viry, nanoroboti, vakcíny, osud lidstva, americká
literatura

Po aplikaci vakcíny proti nanopandemii, která postihla celý svět, se zbytky lidstva vracejí
pod bezpečnou hranici nadmořské výšky 3000 metrů. Ve zpustošeném světě vznikají
nové osady. Klíčí naděje, že se život postupně přiblíží předchozí úrovni. V části Kalifornie
se dosud drží čínská a ruská vojska. Křehké příměří je znenadání narušeno propuknutím
nového typu nanopandemie, která vyřazuje z činnosti určitá centra v lidském mozku...

Cole, Martina

Psanci / Martina Cole ; [z anglického originálu ... přeložila Milada Suderová]. Vyd. 2.,
Ostrava : Domino, 2011, 496 s. ; 22 cm

romány, napínavé, milostné, osudová setkání, první lásky, hledání identity, milostné
vztahy, zločinci, podsvětí, mafie, anglická literatura

Předčasně dospělá Cathy chce vést úplně jiný život než její matka – prostitutka. Po
nesčetných peripetiích se ocitne v Soho, kde se jí ujme laskavý transvestita Desrae.
Naučí ji, jak se oblékat, líčit… a vůbec přežít ve zločineckém podsvětí Londýna.Cathyina
první láska Eamonn mezitím dospívá v krutého sobce.
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Coulter, Catherine R.

Opojení / Catherine Coulterová ; Přel.. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2000, 320 s.
Klokan.

romány, napínavé, mafie, drogy, americká, literatura, USA, 90. léta 20. stol.

Courths-Mahler, Hedwig

Vychovatelka / Hedwiga Courths-Mahlerová. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2005, 222 s. ; 22
cm

romány, milostné, osudová setkání, vychovatelky, hledání lásky, kriminální zápletky,
německá literatura

Román pro ženy s kriminální zápletkou je milostným příběhem mladé vychovatelky, která
svého zaměstnavatele pomůže zprostit podezření z vraždy jeho manželky.

Cussler, Clive

Ničitel / Clive Cussler a Justin Scott ; přeložil Ondřej Duha. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2011, 390 s. : il. ; 24 cm

romány, dobrodružné, historické, detektivní zápletky, Spojené státy americké, 1907,
železnice, podnikatelské záměry, napětí, intriky, nebezpečí, sabotáže, pátrání, americká
literatura

V hlavní roli Isaac Bell, lovec zločinců v divokém akčním thrilleru. Rok 1907 je rokem
finanční paniky a dělnických protestů. V té době také pokračuje obrovský rozmach
železnic směrem na západ. Jedním z nejvýznamnějších železničních magnátů je
Osgood Hennessy, jehož Jižní pacifická dráha se mimo jiné snaží o vybudování kratšího
spojení přes Kaskádové pohoří, kde musí postavit tunely a obrovský most přes kaňon.
Pokud se to nepodaří do zimy, stáhnou bankéři finance a Hennessy zkrachuje. Dokonale
vykreslená atmosféra té doby s množstvím historických reálií vtáhne čtenáře do děje a
nedovolí mu vydechnout dřív než na poslední straně tohoto skutečně napínavého
thrilleru.

Černá, Jaroslava,

Kateřina : elixír lásky Rudolfa II. : román / Jaroslava Černá. , Frýdek-Místek : Alpress,
2011, 279 s. ; 21 cm

romány, historické, 16. stol., Rudolf II. Habsburský, Stradová, Kateřina, milenky
panovníků, osudy žen, milostné vztahy, osudová setkání, česká literatura

Vrchní antikvář císaře Rudolfa II. Jakub Strada uspořádá pro svou dceru Kateřinu
okázalou oslavu patnáctých narozenin. Říká se, že Stradův dům je plný uměleckých
skvostů, proto se zvědavý císař rozhodne oslavu navštívit. Půvabná Kateřina a její
nevinnost i krása mu učarují a vytrhnou ho ze smutku, kterým tak často trpí. Ale Kateřina
touží získat od císaře víc než jen jeho občasné návštěvy.
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Čichoň, Petr,

Slezský román / Petr Čichoň. 1. vyd., Brno : Host, 2011, 289 s. ; 21 cm

romány, psychologické, intelektuálové, hledání identity, Slezsko, Hlučínsko, národní
identita, historická období, traumata, česká literatura

Mladý intelektuál Martin Klučka pochází z Hlučínská, ale žije v Praze, kde vystudoval
dějiny umění a pokračuje v doktorandském studiu. Jeho život nemá pevné kontury.
Přestože se v Praze cítí osamocený a vykořeněný, návrat do rodného kraje je pro něj
nepředstavitelný. Do jisté míry se za svůj slezský původ i stydí.

Day, Cathy

Cirkus v zimě / Cathy Dayová. Vyd. 1., [Praha] : Ikar, 2005, 262 s. ; 21 cm

příběhy, osudové příběhy, cirkusové prostředí, cirkusy, dobrodružství, americká literatura

Autorka, sama pocházející z cirkusové rodiny, popisuje v jedenácti příbězích životy lidí,
jejichž osud byl nějakým způsobem spojený s cirkusem.

Dessen, Sarah,

Ukolébavka : umění rozchodů / Sarah Dessenová. 1. vyd., V Praze : CooBoo, 2011, 373
s. ; 20 cm

romány, milostné, hledání lásky, osudová setkání, lásky, zrady, americká literatura

O lásce už jsem neměla žádné iluze. Přicházela a odcházela, ranila, a někdy taky ne.
Lidé nemají být spolu navěky, bez ohledu na to, co se zpívá v písních.“ Remy nevěří v
lásku, a ostatně proč by měla? Její matka se se popáté vdává a její otec, kterého nikdy
nepoznala, ji zanechal jen jednu ubohou píseň – Ukolébavku, kterou si lidé tak často a
tak absurdně nechávají hrát na svatbách.

Donoghue, Emma,

Pokoj / Emma Donoghue. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2011, 333 s. ; 21 cm

romány, psychologické, matky a synové, psychologie dítěte, extrémní situace, psychické
problémy, hledání lásky, lidské osudy, irská literatura

Pro pětiletého Jacka je Pokoj celým světem. Je to místo, kde se narodil, kde vyrůstá, kde
žije v bezpečí se svou Mami. Celý den si hrají, učí se, cvičí nebo si čtou. V noci ho Mami
ukládá do bezpečí Skříně. To proto, aby ho neviděl Čert, který za ní občas v noci
přichází... Ojedinělý román citlivě prozkoumává dětskou duši vystavenou extrémním
podmínkám a vyzývá k zamyšlení, které dojímá i děsí.
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Donovan, Susan

Tahle holka by nejraději-- / Susan Donovanová ; přeložil Jakub Volný. Vyd. 1., V Praze :
Levné knihy, 2010, 294 s. ; 20 cm

romány, milostné, osudová setkání, nechtěná těhotenství, hledání lásky, zrady, americká
literatura

Kat Cavanaughová se po dvaceti letech vrací do rodného městečka. Je plná hořkých
vzpomínek na to, jak byla kdysi zavržena milým i rodinou, jak musela v šestnácti letech
těhotná vyrazit do neznáma vstříc světu dospělých. Riley Bohland pracuje jako lékař na
místní klinice. Teprve před rokem se dozvěděl, že dívka, kterou kdysi zapudil, byla
těhotná, a od té doby usilovně pátrá po ní i dítěti. Dvacet let odloučení však dalo křivdám
a nedorozuměním punc nevratnosti

Drake, Shannon

Pirátská nevěsta / Shannon Drake. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 265 s. ; 21 cm

romány, romantické, milostné, 17. stol., piráti, osudy žen, převleky, osudová setkání,
hledání lásky, americká literatura

Každý, kdo přežil střetnutí s pirátem zvaným Zrzavý Robert, si tento zážitek vryl hluboko
do paměti. Po všech mořích se vyprávějí příběhy o ostré čepeli jeho meče a vyhraných
soubojích. Nikdo však nemá nejmenší tušení, že pod pirátským šatem se skrývá žena,
která ve skutečnosti sleduje zcela jiný cíl: pomstít se svému úhlavnímu nepříteli Blairu
Colmovi.

Eco, Umberto,

Pražský hřbitov / Umberto Eco. Vyd. 1., Praha : Argo, 2011, 465 s. : il.

romány, napínavé, 19. stol., policejní agenti, falzifikátoři, antisemitismus, detektivní
zápletky, mystifikace, historické osobnosti, italská literatura

Ve svém bytě v nevábné pařížské čtvrti se v březnu 1897 probouzí starší muž a snaží se
rozpomenout, kdo vlastně je. Metodou doktora Freuda, se kterým párkrát pojedl, si
začíná vybavovat vlastní minulost italského a později francouzského policejního
konfidenta, autora fiktivního konspiračního plánu, který pak v rukou jiných začal žít
vlastním životem. Téměř všechny postavy (např. Alexandre Dumas) jsou historické,
neméně skutečný je i hrdinou sepsaný pamflet.

Echenoz, Jean,

Ravel / Jean Echenoz. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2009, 92 s. ; 21 cm

romány, biografické fikce, hudební skladatelé, sláva, choroby, Ravel, Maurice, osudová
setkání, francouzská literatura

Biografická fikce. Posledních deset let v životě slavného hudebního skladatele Maurice
Ravela popisuje autor s dokumentární přesností: Ravelův dům v Montfote, jeho šatník,
denní režim, cestu po Americe, spolupracovníky, ženy, které se o něho staraly,
nevydařené přátelství s Paulem Wittgensteinem, příběh slavného Bolera, autonehodu,
která skladatele připravila o možnost pracovat, číst i spát.
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Enquist, Anna,

Kontrapunkt / Anna Enquistová ; přeložila Magda de Bruin Hüblová. 1. vyd., Praha :
Mladá fronta, 2011, 199 s. : noty ; 21 cm

romány, psychologické, hudebnice, osudy žen, matky a dcery, tragická úmrtí, bolesti,
vzpomínky, mateřská láska

Psychologický román současné nizozemské autorky. Na pozadí Bachovy hudby,
konkrétně Goldbergových variací se odehrává celý jeden lidský život. Autorka popisuje
život své prvorozené dcery, která v dospělosti tragicky zemřela. Působivé drama
představuje matku-hudebnici, která prolíná vzpomínky na své hudební vrcholy, vč.
nácviku nových skladeb a život svých dvou dětí od prvního nadechnutí až do dospělosti.
Starší dceru však v dospělosti srazí auto, takže pro matku se každá vzpomínka stává
velmi bolestnou.

Fojtová, Věra,

Prokletí lipovského dvora / Věra Fojtová. Vyd. 1., Brno : Moba, 2011, 221 s.

romány, detektivní, historické, napínavé, 18. stol., vraždy, aristokracie, poddaní,
vyšetřování vražd, domácí násilí, zločiny, česká literatura

Jednoho mrazivého prosincového rána najdou poddaní Jana Jindřicha, pána lipovského
panství, zavražděného v jeho ložnici. Napínavý historický román.

Fulghum, Robert,

Už hořela, když jsem si do ní lehal / Robert Fulghum. 2. vyd., Praha : Odeon, 1993, 137
s. ; 19 cm

povídky, zamyšlení, životní harmonie, filozofické postřehy, životní optimismus, americká
literatura

Laskavá zamyšlení, drobné příběhy a filozofické postřehy amerického autora, jehož první
kniha si získala srdce českých čtenářů. Vyprávění je zcela prodchnuto radostí ze života,
průzračným způsobem oslovuje v člověku jeho lepší já a dává smysl i těm nejběžnějším
věcem na světě.

Grisham, John

Trenér / John Grisham. Vyd. 1., Praha : Euromedia Group - Knižní klub, 2004, 160 s.

romány, společenské, psychologické, sportovní prostředí, americký fotbal, thrillery,
americká

Hall, Jennie,

Viking tales = Vikingské pověsti / Jennie Hall ; [překlad Jitka Drahokoupilová]. Vyd. 1.,
Brno : Computer Press, 2011, 234 s. : il. ; 21 cm +

příběhy, Vikingové, pověsti, dvojjazyčná vydání, angličtina, čeština, studium jazyků

Další z řady dvojjazyčných knih vám pomůže zdokonalit se v anglickém jazyce. Text si
můžete zároveň číst a poslouchat v angličtině, a když něčemu nebudete rozumět, český
překlad vám pomůže. Kromě příběhů naleznete v knížce i základní přehled anglické
gramatiky. Příběhy o osidlování severu Evropy a posléze i amerického kontinentu dávno
před Kolumbem na vás dýchnou svou tajemností i drsností.
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Hattemer-Higgins, Ida

Minulost minulosti / Ida Hattemer-Higginsová. 1. vyd., Brno : Host, 2011, 421 s. ; 21 cm

romány, psychologické, osudy žen, historie, minulost, současnost, Berlín (Německo), 21.
stol., tragédie, hledání identity, šílenství, americká literatura

Kniha vypráví o Margaretině pádu do hlubin šílenství a o její snaze najít vlastní minulost.
Margaretou zmítají pocity viny a stále více si uvědomuje, že její amnézie nějakým
způsobem souvisí s utajenými tragédiemi dvou žen z nejtemnějších dob berlínské
historie — Magdy Goebbelsové, která otrávila svých šest dětí, když Rusové dobyli Berlín,
a Reginy Weissové, židovské ženy, která roku 1943 zabila sebe a své tři děti, aby se
vyhnula deportaci.

Havlíček, Jaroslav

Zánik městečka Olšiny : povídky a romanetta / Jaroslav Havlíček. Vyd. 1., Praha : Václav
Petr, 1944, 192 s. : il. ; 23 cm

povídky, romaneta, Čert na zdi, Ubohý čert, Jasnovidka, Pes, Hodinky pana Balabána,
Zánik městečka Olšiny, česká literatura

Povídky a romaneta

Hrdličková, Věna,

Nejkrásnější čínské příběhy / Věna Hrdličková. Vyd. 1., Praha : Portál, 2005, 143 s. :
barev. il. ; 20 cm

příběhy, Čína, životní moudrost, duchovní tradice, kulturní tradice, čínská mytologie,
čínská filozofie

Česká sinoložka vybrala do své knihy přes čtyřicet klasických příběhů čínské kulturní
tradice, které jsou v Číně po celé generace součástí obecného povědomí. Zařazené
příběhy představují směsici námětů, důvěrně známých každému Číňanovi v
nejrůznějších variantách. Na počátku jsou náměty mytologické, představy o vzniku světa
a stvoření člověka, k nimž se přidávají příběhy o Konfuciovi a dalších filozofech a
mudrcích starověku, kteří ovlivnili natrvalo čínskou civilizaci. Nechybějí příběhy o
krasavicích a císařských konkubínách, jejichž osud zanechal v historii země jímavou
stopu, které jsou vystřídány vyprávěním o hrdinech a bohatýrech. Do knížky jsou
zahrnuty nejen klasické pověsti a legendy, ale i vyprávění o historicky doložených
osobnostech - soudcích, malířích, vojácích i filozofech. Pro středoevropana neobvyklé
náměty rozšiřují poznání čínské kulturní tradice.
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Chamberlain, Diane

Před bouří / Diane Chamberlainová ;. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 414 s. ; 21 cm

romány, americká literatura

Laurel už jednou málem přišla o svého postiženého patnáctiletého synka, proto ho teď
nespouští z očí. Nakonec však přece jen dá na rady své starší dcery a dovolí Andymu
zúčastnit se školního večírku v místním kostele. Když se doslechne, že v budově vypukl
požár, je strachy bez sebe, ale stane se zázrak. Andy nejenže vyvázne živý a zdravý, ale
dokonce svou pohotovostí zachrání i další děti.Zatímco se jindy osamělý chlapec sluní v
paprscích nezvyklé pozornosti, vyšetřování požáru odhalí podivné skutečnosti. Je
možné, že by Laurel svého syna zase až tak dobře neznala? A kdo je vlastně Andyho
otcem?

Christie, Agatha

Pověz mi, jak žijete / Agatha Christie Mallowan ; [přeložil Dušan Zbavitel]. Vyd. 2., V
Knižním klubu 1., V Praze : Knižní klub, 2003, 221 s. ; 21 cm

romány, autobiografické, Christie, Agatha, anglické spisovatelky, 20. stol., cesty a pobyt,
Blízký východ, archeologické výzkumy, autobiografické vzpomínky, anglická literatura

Vtipné, živé i poučné vyprávění známé anglické autorky detektivek o jejím pobytu v Sýrii
(30. léta 20. stol.) v rámci britské archeologické expedice. Pobyt v Sýrii se svým druhým
(o 14 let mladším) manželem Maxem Mallowanem zahrnuje autorka mezi nejšťastnější
léta svého života. S humorem i láskou vzpomíná na své archeologické dobrodružství,
zejména na zemi a lidi, které zde poznala. Autorka opět osvědčuje své literární nadání i
bystrý pozorovatelský talent a s obdivuhodnou znalostí věci líčí prostředí
archeologických výzkumů. Jako u svých detektivních románů a povídek, tak i zde dokáže
udržet čtenáře až do poslední stránky v příjemnémm napětí.

Jackson, Lisa

Absolutní strach / Lisa Jackson ; [z anglického originálu ... přeložila Petra Pachlová].
Vyd. 2., Ostrava : Domino, 2011, 415 s. ; 22 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, sérioví vrazi, brutalita, nebezpečí, ohrožení,
americká literatura

Naléhavý telefonát od přítele, schůzka na odlehlém místě, přítel v tratolišti krve... To je
vše, co si Eve Rennerová pamatuje z osudné noci před třemi měsíci. Než ji zasáhla
kulka, v záblesku zahlédla tvář svého milence Colea.

Jackson, Lisa,

Chladná krev / Lisa Jackson ; [z anglického originálu ... přeložil Jakub Volný]. Vyd. 1.,
Ostrava : Domino, 2011, 408 s. ; 22 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, svědci, nebezpečí smrti, pátrání, americká
literatura

Na podlaze ponurého bytu v New Orleans leží zmasakrované tělo mrtvé ženy. Vrah si je
jist, že žádný svědek neexistuje. Netuší ovšem, že každý jeho krok sledovala jistá žena,
která v době činu snila hrůzný sen ve své posteli na opačném konci města.
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Jacobsen, Roy,

Zázračné dítě / Roy Jacobsen ; z norštiny přeložila Jarka Vrbová. 1. vyd., Příbram :
Pistorius & Olšanská, 2011, 195 s. ; 21 cm

romány, psychologické, Norsko, 60. léta 20. stol., nevlastní sourozenci, dětská traumata,
společenské konvence, hledání identity, kamarádství, dospívání, porozumění, norská
literatura

Ocitáme v norském hlavním městě na začátku šedesátých let a autor tentokrát rozehrává
intimní rodinné drama drama. Desetiletý Finn žije se svou matkou poměrně klidným
životem, než zavedený řád naruší příchod mladší nevlastní sestry, dcery jeho otce a jeho
druhé ženy. Finnova matka přijímá Lindu do své rodiny po té, kdy její bývalý muž zemře
při pracovní nehodě a Lindina matka, která není schopná se o svou dceru starat, musí
být internována na psychiatrické klinice. Linda se objevuje v jejich životě vybavena pouze
modrým kufříkem, obsahujícím manuál napsaným její matkou, jak s ní zacházet.

Jennings, Maureen

Případy detektiva Murdocha. 5, Dítě noci / Maureen Jenningsová ; [z anglického originálu
... přeložila Bronislava Grygová]. Vyd. 1., V Brně : Jota, 2011, 291 s. ; 22 cm

romány, detektivní, Toronto, 2. pol. 19. stol., detektiv Murdoch, vyšetřování, zneužívání
dětí, pornografie, kanadská literatura

Literární předloha známého televizního seriálu Případy detektiva Mudrocha pokračuje
pátým svazkem. Detektiv Murdoch viděl bídu, hlad, nemoci, setkal se se zneužíváním
slabých a bezbranných, zná sociální nespravedlnost, útisk, utrpení a bolest obyvatel těch
méně výstavních částí viktoriánského Toronta sklonku 19. století, kde se odehrávají jeho
případy. V tomto příběhu jím však otřese zločin z nejtěžších - vykořisťování dětí a jejich
zneužívání v nelegálním pornografickém obchodu.

Johnson, Susan

Smyslná vášeň / Susan Johnson ; Přel.. Vyd. 1., Praha : Domino, 2004, 299 s.

romány, romantické, milostné, literatura, americká

Kava, Alex

Absolutní zlo / Alex Kava ; překlad Marika Gregarová. , Warszawa : Arlekin, c2011, 383
s. ; 21 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, vrazi, psychologie osobnosti

Když v ospalém městečku Platte dojde k brutální vraždě, policie je v koncích. Stopy
jasně vedou k muži, který už byl za podobné činy stíhán, odsouzen. a popraven. Snaží
se někdo napodobit styl předchozích vražd? Nebo je skutečný vrah stále na svobodě?
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Kerley, Jack

Jeden ze sta / Jack Kerley ; přeložil Ivan Němeček. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB
art, 2011, 287 s. ; 22 cm

romány, detektivní, napínavé, vyšetřování vražd, vzkazy, sérioví vrazi, záhady, americká
literatura

V tomto nevšedním a záhadném detektivním příběhu máme psychopata, který obětem
uřezává hlavy, proboha. K tomu nálada na policejní služebně, kde si vrchnost vráží kudly
do zad ve snaze urvat uvolněné místo vrchního komisaře, všichni jsou tam nepříjemní a
doplácí na to obyčejní detektivové. Navíc vyšetřování vede do slepých uliček a ztrácí se
v tmách. A vyšinutý vrah chystá velkolepé finále svého snažení…

Kirino, Natsuo,

Out / Nacuo Kirino. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2011, 492 s. ; 21 cm

romány, detektivní, manželské problémy, osudy žen, domácí násilí, brutalita, agresivní
chování, vraždy, vyšetřování vražd, násilí, japonská literatura

Jajoi Jamamoto, opuštěná manželem, který ji zanechal brutálně zneužitou a samotnou
se dvěma malými dětmi, se rozhodne vyřešit problémy se svým „chotěm“ jednou
provždy. Požádá o pomoc kolegyni z práce (na noční směně v továrně na krabicové
obědy bentó) a brzy se připojí i další dvě spolupracovnice. Úspěšná vražda je jedna věc,
jak se však zbavit těla a podezřívavého detektiva?

Kirkwood, Kathleen

Tajemství hradní věže / Kathleen Kirkwood. , Nový Jičín : Ben Nevis, 2001, 302 s. ; 21
cm

romány, historické, milostné, cestování časem, 15. stol., 19. stol., osudová setkání,
hledání lásky, americká literatura

Historický román pracuje s posunem času a vypráví o lásce skotského zemana z 15.stol.
a dívky ze století l9. Londýnská společnost jede na pozvání skotského šlechtice na jeho
zámek. Mladá Julie dostane ložnici ve staré odlehlé hradní věži. V noci se ocitá v 15.
stol. a poznává hradního pána. Domnívá se, že je to živý sen. V rozčilení chce okamžitě
odcestovat. Majitel zámku jí však přesvědčí, aby zůstala, ví že v její ložnici je časová
brána do minulosti, která se za určitých okolností otevírá. Julie tedy cestuje do minulosti
po celý cyklus přibývajícího měsíce a se skotským šlechticem z 15. stol. se do sebe
vzájemně zamilují. S ubývající fází měsíce se situace změní a její milenec se může
dostat do její doby - konce 19. století. Milostný příběh smyslného vztahu je plný dějových
zvratů, tajemna a překvapivých řešení.

Klíma, Ivan,

Miláčkové chřestýši a jiné ženské horory / Ivan Klíma. Vyd. 1., Praha : Academia, 2007,
166 s. ; 21 cm

povídky, společenské, současné, ženské osudy, česká literatura

Nová povídková sbírka Ivana Klímy je věnována většinou ženským hrdinkám. Některé z
nich jsou bezelstné, nepůvabné a nesebevědomé bytosti, které v touze po lásce zapřou
samy sebe, aby poté, co si urvaly něco štěstí s mužem, o kterého vlastně ani nestály,
zůstaly stejně osamělé jako předtím, navíc se strachem nebo hrůzou ...
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Knox, Tom,

Kainovo znamení / Tom Knox. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2011, 486 s. ; 21 cm

romány, napínavé, dobrodružné, exotika, pátrání, Španělsko, boje o život, záhady,
genetické pokusy, hledání identity, dědictví, anglická literatura

David Martinéz, Američan se španělskými kořeny, se dozvídá šokující zprávu: podle
poslední vůle svého dědečka zdědí dva miliony dolarů, avšak musí se vydat do
Španělska po stopách svých tragicky zesnulých rodičů. David přilétá do země, kde řádí
baskičtí teroristé, a jeho zájem o dědictví se velice rychle změní v boj o holé přežití. Na
povrch však zároveň začínají vyplouvat podivné souvislosti mezi smrtí Davidových rodičů
a existencí Cagotů, národu vyděděnců, nedotknutelných, kteří se stali oběťmi pokusů
Hitlerových genetických inženýrů. Tajemný, napínavý příběh pro milovníky nebezpečí,
exotiky a záhad.

Kohout, Pavel

Z pohledu trilobita / Pavel Kohout. 1. vyd., Příbram : Pistorius & Olšanská, 2010, 288 s. ;
21 cm

fejetony, články, sebrané spisy, Kohout, Pavel, 20.-21. stol., česká literatura

Tato kniha obsahuje především široký výbor fejetonů napsaných v letech 2008-2010 pro
deník MfD a také několik fejetonů, které vznikly v roce 2008 zejména pro Právo a
Divadelní noviny. Tento celek je navíc doplněn ještě několika texty příležitostnými.

Körnerová, Hana Marie

Ve stínu erbu / Hana Marie Körnerová. 2. , přeprac. vyd., V nakl. MOBA vyd. 1., Brno :
MOBA, c2011, 254 s. ; 21 cm

romány, historické, 18. stol., Francie, aristokracie, šlechta, smluvené sňatky, intriky,
hledání lásky, česká literatura

Vláda Ludvíka XV. Sedmiletá Frederika, dcera bohatého muže, je zasnoubena s
desetiletým Raymondem, druhorozeným synem z lepší rodiny. Raymondova rodina
potřebuje dívčino věno.

Lamb, Arnette,

Darebný vévoda / Arnette Lamb ; přeložila Jana Rýbová. Vyd. 1., V Praze : Levné knihy,
2008, 349 s. ; 20 cm

romány, milostné, dobrodružné, osudová setkání, hledání lásky, záhady, americká
literatura

Neohrožená mladá dívka Juliet přichází na panství Lachlana, skotského lorda, coby
guvernantka jeho čtyř dcer. Jedno z děvčat je totiž její neteří a Juliet přijela, aby zjistila,
které. Vše se zkomplikuje ve chvili, kdy se Juliet do lorda zamiluje.
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Lee, Linda Francis

Deník nevěsty / Linda Francis Lee ; přeložila Libuše Burianová-Hasenöhrlová. 1. vyd. v
českém jazyce, Praha : BB art, 2011, 276 s. ; 22 cm

romány, milostné, romantické, hledání lásky, osudová setkání, americká literatura

Bohatá texaská dědička Vivienne Stansfieldová plánuje na Vánoce svatbu, o jaké
odmalička snila. Šaty, recepce, hosté, obřad, všechno je do puntíku promyšlené,
všechno stojí sepsané v jejím deníku. Jenže slova na papíře se náhle začnou od
skutečnosti lišit. Tatínkova princezna, zvyklá na život zhýčkaného děcka, náhle narazí na
tvrdou zeď skutečného života, kterou postavil ten, kdo ji měl nejvíc ochraňovat. Ani
matka v neustálé honbě za vlastním štěstím jí není sebemenší oporou, ani snoubenec
Grady kalkulující spíš s materiálními pozitivy než se skutečnými city.

Levin, Daniel,

Věčný plamen / Daniel Levin. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 415 s. : il. ; 22 cm

romány, dobrodružné, napínavé, archeologické objevy, Řím (Itálie), Jeruzalém, antika,
právníci, poselství, spiknutí, tajemství, špionáže, americká literatura

Řím. V dutině antického sloupu nalezli archeologové mumifikované tělo mladé ženy, jejíž
záhadné tetování odkazuje hluboko do starověku. Jeruzalém. Pod Skalním chrámem,
přímo v lokalitě, kterou tři světová náboženství považují za nejposvátnější místo,
probíhají nezákonné vykopávky. Mohly by spolu tyto dvě události souviset? Ve stejné
době přijíždí do Říma mladý americký právník Jonathan Marcus. Kdysi zde studoval
klasickou historii, ale slibnou kariéru musel nedobrovolně opustit, přesto dnes patří k
nejvyhledávanějším konzultantům mezi obchodníky s uměním.

London, Julia

Lekce svádění / Julia Londonová ; přeložil Milan Mikulášek. Vyd. 1., V Praze : Levné
knihy, 2007, 341 s. ; 21 cm

romány, milostné, osudová setkání, hledání lásky, americká literatura

Milostný román, v němž hlavní hrdinka požádá muže svých snů, aby ji naučil chovat se
svůdně. Zdánlivě má totiž namířeno do zcela jiné náruče. Griffin Lockhart však propadl
Anninu kouzlu a nemůže připustit, aby ji získal jiný muž.

London, Julia

Nespoutaný horal / Julia Londonová ; přeložila Pavla Eichlerová. Vyd. 1., V Praze :
Levné knihy, 2008, 365 s. ; 20 cm

romány, milostné, hledání lásky, osudová setkání, Skotsko, 19. stol., americká literatura

Milostný román v němž neohrožený kapitán Lockhart přichází do Londýna, kde chce
získat zpět rodinný majetek. Při této příležitosti poznává ženu svého života, Ellen. Jejich
vztah však není vůbec jednoduchý.
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McCann, Colum,

Zoli / Colum McCann. Vyd. 1., Praha : Odeon, 2011, 274 s. ; 21 cm

romány, společenské, 20. stol., středoevropské společnosti, Romové, cikánské tradice,
osudy žen, hledání identity, irská literatura

Zoli prožívá dětství v době, která pro její lid znamená období nejhoršího pronásledování.
Její rodina je vyvražděna Hlinkovou gardou a romská skupina, ve které pak v péči
dědečka vyrůstá, se musí neustále skrývat. Pro Zoli je to však doba, kdy se sžívá s
cikánskými tradicemi a především poznává sílu a moc hudby, která celému společenství
pomáhá přežít. Začne skládat vlastní písně, a když po válce komunistický režim v Česko
- slovensku prohlásí Romy za jádro proletářské společnosti, Zoli se stane jednou z
nejpopulárnějších představitelek proletářského básnictví. Pak ale dojde na naplňování
paragrafu 72 o zákazu kočovnictví a Zolina popularita se obrací proti ní samé. Příběh
volně inspirovaný osudem polské zpěvačky a básnířky Papuszy přináší strhující
svědectví o konci jedné z kultur tvořících pestrou mozaiku předválečné a poválečné
středoevropské společnosti.

Monyová, Simona

Já o koze, on o voze-- / Simona Monyová. Vyd. 1., Brno : Mony, 2007, 107 s. : il. ; 20 cm

romány, humoristické, partnerské vztahy, muži a ženy, česká literatura

Tato kniha je určena všem, co se přiklánějí k názoru, že muž a žena jsou zcela odlišný
živočišný druh.

Moravia, Alberto

Horalka / Alberto Moravia ; [přeložili Jaroslav Pokorný a Alena Wildová]. Vyd. v Odeonu
3., Praha : Odeon, 1976, 334 s.

romány, 2. světová válka, Itálie, osudy žen, italská literatura

Údělem "Horalky" je přechod od víry ve spásnou moc nahospodařených peněz a snů o
dceřině štěstí až po ztrátu všeho. Zfilmováno.

Nadj Abonji, Melinda,

Holubi vzlétají / Melinda Nadjová Abonjiová. 1. vyd., Brno : Jota, 2011, 213 s. ; 20 cm

romány, společenské, autobiografické prvky, emigranti, odchody do ciziny, návraty,
Jugoslávie, Švýcarsko, hledání identity, rodinné vztahy, švýcarská literatura

Ponesou si v sobě emigranti už navždy pocit viny za to, co nechali doma? Excelentní
román o konfrontaci nespoutaného Balkánu a poklidného Švýcarska očima vojvodinské
dívky.
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Natascha

Dušemrdi : [autentický příběh sedmnáctileté narkomanky] / Natascha. Vyd. 1., Praha :
Volvox Globator, 2009, 129 s. ; 16 cm

romány, společenské, autobiografické, Natascha, drogově závislí, prostitutky, drogová
závislost, prostituce, německá literatura

Autentické deníkové záznamy nezletilé drogově závislé prostitutky z Německa.
Natascha, narozená v roce 1989, vyrůstala v neutěšených rodinných poměrech. Její
rodiče se rozvedli, když jí bylo šest let. Matka si nikdy nenašla práci a nechala se
vydržovat muži. Jeden z nich dívku sexuálně zneužíval. Doma ji místo pochopení a lásky
čekaly jen nadávky a fyzické násilí. Už ve třinácti letech skončila na ulici, kde si
vydělávala prostitucí na drogy. Psychicky nevyrovnaná studentka se sklony k anorexii a
sebepoškozování se dokonce pokusila o sebevraždu. V sedmnácti letech se v léčebně
úspěšně podrobila odvykací kůře. Stále se nevzdala naděje, že se jí podaří dostudovat a
začít normální život. Kniha podává velmi drsný a nepřikrášlený obraz světa dětské
prostituce.

Neff, Ondřej

Měsíc mého života / Ondřej Neff. Vyd. 3., (V MF 1. rev.), Praha : Mladá fronta, 2007, 228
s. ; 21 cm

romány, vědecko-fantastické, sci-fi, Měsíc, 21. stol., kolonizace, česká literatura

Dobrodružný sci-fi román známého českého autora zachycuje tři etapy kolonizace
Měsíce v 21. století. Dobývání a obsazování planety je spojeno s řadou překážek daných
prostředím, které je třeba obtížnými způsoby přizpůsobovat člověku. Komplikace a
napjaté situace způsobuje rozdílnost osobních ambicí dobyvatelů, kteří chtějí získané
území i jeho obyvatele ovládnout s různými záměry. Hlavní postavou je mladý Čech,
který se snaží vírem nebezpečných událostí proklouznout bez úhony.

Němcová, Helena,

Jeden život navíc / Helena Němcová. Vyd. 1., Praha : Eroika, 2011, 177 s. ; 21 cm

romány, společenské, rodinné historie, historické souvislosti, autobiografické prvky,
Česko, 20.-21. stol., osudy žen, hledání identity, česká literatura

Komorní rodinná historie, plná tragických zvratů a individuálních dramatů, má v podání
Heleny Němcové silný přesah do společenských a historických souvislostí.

Nepil, František,

Satan s prstenem / František Nepil ; [doslov Vladimír Novotný]. Vyd. Kde jsi chodil,
satane? 2., Kněžnin prsten 2., v tomto souboru 1., Praha : Akropolis, 1996, 231 s. :
portréty ; 20 cm

povídky, Kde jsi chodil, satane?, Kněžnin prsten, společenské, psychologické, lidské,
osudy, česká, literatura, ČR
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Nesbo, Jo,

Pentagram / Jo Nesbo. Vyd. 1., Zlín : Kniha Zlín, 2011, 449 s. ; 21 cm

romány, detektivní, zmizení osob, osudy žen, sérioví vrazi, vzkazy, symboly, norská
literatura

Beze stopy zmizí Lisbeth, manželka známého producenta Willyho Barliho, který chystá
premiéru muzikálu My Fair Lady, v němž měla jeho žena hrát hlavní roli. A na policii
dorazí v obálce useknutý prstem. Stojí za Lisbethiným zmizením její manžel, jak tvrdí tzv.
Holeův první zákon, anebo někdo jiný? Brzy se ukáže, že policie má co do činění se
sériovým vrahem. Dokáže Harry rozluštit vzkazy a symboly, které vrah zanechává na
místech činu, a dokáže zabránit dalším vraždám?

Novák, Jan,

Hic a kosa v Chicagu : pět knih o malém životě ve velkém městě / Jan Novák. 1. vyd., V
Praze : Plus Publishing, 2011, 286 s. : il. ; 18 cm

povídky, eseje, Chicago, osudy lidí, životní styl, hledání identity, česká literatura

Zpráva o městě, které je nemilosrdně krásné, a člověku, který v něm žije, se chtě nechtě
zažere hluboko pod kůži. Do této knihy „malém životě ve velkém městě“ jsou vedle zcela
nových textů a esejů, jež vyšly zatím jen časopisecky, zařazeny povídky ze souboru
Striptease Chicago, který poprvé vyšel u manželů Škvoreckých v jejich torontském
nakladatelství 68 Publishers.

Obermannová, Irena

Tajná kniha : fiktivní deník jednoho blíže neurčeného roku od Hromnic do Hromnic / Irena
Obermannová. Vyd. 1., Praha : Motto, 2011, 250 s. ; 21 cm

romány, milostné, hledání lásky, osudová setkání, milostný trojúhelník, česká literatura

Některá setkání s člověkem zacloumají. Jedno takové zažívá hrdinka této knihy. Potká
muže, do něhož se hned první večer zamiluje, a síla tohoto citu ji samotnou překvapí.
Ocitá se tak ze dne na den mezi dvěma muži. S tím prvním prožila mnoho let a až dosud
se domnívala, že jde o poklidný, vyrovnaný vztah a že ji už nic nerozhází. Ten druhý
všechno převrátí vzhůru nohama.

Parker, Robert B.

Malované dámy / Robert B. Parker ; přeložila Petra Klůfová. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2011, 238 s. ; 22 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, záhady, nebezpečí, vydírání, soukromí
detektivové, americká literatura

Tento román Parker dokončil pouhý rok před smrtí. Soukromý detektiv Spenser, jeho
osobní život i jeho nový případ nezklamou čtenáře ani tentokrát – všechno běží ve
starých, nicméně strhujících kolejích. Rozehrává nebezpečnou hru na kočku a myš se
zloději… a možná i vrahy…
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Pattillo, Beth

Jak mi pan Darcy zlomil srdce / Beth Pattillová. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2011, 223 s. ; 21
cm

romány, milostné, hledání lásky, literární díla, rukopisy, záhady, badatelé, osudy žen,
americká literatura

Claire Prescottová přijíždí do Oxfordu na seminář o Jane Austenové, kde má zastoupit
svou sestru. Mezi nadšenci a badateli se cítí nesvá, dokud jí náhoda nepřivede do cesty
podivínskou starou Harriet. Potrhlá dáma jí nečekaně svěří první stránky knihy První
dojmy, což je údajně navždy navždy ztracená první verze Pýchy a předsudku! Zatímco
Claire čte utajovaný rukopis, nalézá v prvním příběhu Elizabeth Bennetové víc, než by
čekala. I ona má náhle na vybranou mezi dvěma muži. Který z nich je její pravou láskou?

Peters, Elizabeth,

Ztracená oáza / Elizabeth Peters. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2011, 359 s. : mapy ;
21 cm

romány, dobrodružné, archeologické výpravy, únosy, přepadení, poklady, americká
literatura

Emersonovi se vydávají na další archeologickou výpravu do Egypta. Již v Káhiře je
Radcliffe přepaden a únosci se z něho snaží všemožnými způsoby vymámit polohu
Ztracené oázy - místa, kde je uložen královský poklad. Amélie musí nasadit všechny síly,
aby lovcům zabránila zničit poslední zbytky vymírající civilizace, z níž pochází jejich
adoptovaná dcera Nefret.

Pilcher, Robin

Začít znovu / Robin Pilcher. Vyd. 1., Praha : Baronet, 2004, 384 s.

romány, milostné, romantické, Skotsko, farmy, rodinné vztahy, literatura, anglická

Pospíšilová, Jarmila,

Peří v průvanu / Jarmila Pospíšilová. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 205 s. ; 21 cm

romány, psychologické, osudy žen, hledání identity, profesní úspěchy, soukromý život,
mezilidské vztahy, česká literatura

Irena Podhorná je pozvaná na velkolepou oslavu, kterou na své chalupě pořádají
manželé Karasovi. Slaví dvacáté výročí svatby a současně i patnáct let existence jejich
firmy. Všechno je okázalé, mezi pozvanými je řada úspěšných a vlivných lidí. Irena sama
to dotáhla daleko, je uznávanou psycholožkou, autorkou řady odborných publikací a má
dobře zavedenou praxi. Přesto cítí, že jí něco chybí, ...
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Prošková, Hana

Zlá panenka : detektivní povídky / Hana Prošková. Vyd. 2., V nakladatelství MOBA 1.,
Brno : MOBA, c2011, 302 s. ; 19 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, Zlá panenka, Druhá tvář osudu, Příliš mnoho
alkoholu, česká literatura

Po řadu let přinášejí perfektně psychologicky prokreslené příběhy Hany Proškové vtipné
zápletky a překvapivá řešení. Tak je tomu i u povídek Zlá panenka, Druhá tvář osudu a
Příliš mnoho alkoholu, spojených postavami amatérského detektiva a znalce lidské
povahy malíře Horáce a kriminalisty kapitána Vašátka. Může mít hračka zlověstný
význam a posléze i zhoubný vliv na lidi? Jsou v krvi zašifrovány stopy zločinu? Je možný
zločin v uzavřeném pokoji?

Queen, Ellery

Ďábelské ragú / Ellery Queen ; [z anglického originálu přeložila Jarmila Emmerová]. ,
Praha : Naše vojsko, 2011, 214 s. ; 19 cm

romány, detektivní, napínavé, vyšetřování vražd, osudy žen, nebezpečí, americká
literatura

Kam zmizela muži obletovaná, překrásná Terry Milesová? – Všichni mají jasno: přičítají
to jejím záletům. Ani její manžel neprojevuje přehnaný zájem o další z těchto milostných
výstřelků. Když se ale o dva dny později objeví její zohavené tělo v místech, kde by je
nikdo nečekal, do popředí myšlenek Terryiných přátel se dostává vražda s příchutí
ďábelské ho ragú.

Queen, Ellery

Tajemství kovového domu / Ellery Quen ; [z anglického originálu ... přeložila Olga
Fialová]. , Praha : Naše vojsko, 2011, 244 s. ; 19 cm

romány, detektivní, závěti, dědictví, vyšetřování vražd, záhady, tajemství, americká
literatura

Detektivní román o podivínském starci, který svolal do svého osamělého venkovského
domu několik vybraných osob, jimž chce odkázat šestimiliónové dědictví, a který je po
podpisu závěti zavražděn.

Quick, Amanda,

Květ lásky / Amanda Quick. Vyd. 2., Praha : Baronet, 2004, 315 s. ; 21 cm

romány, romantické, milostné, Anglie, 19. stol., hledání lásky, osudová setkání, americká
literatura

Romantický příběh z Anglie 19. století o bohaté dědičce, která se bojí lovců věna, ale
touží po lásce. Protihráčem svéhlavé emancipované dívky je hrabě, který zdědil
zchátralé panství a na takovýto "lov" se vydává. Vzklíčí mezi nimi láska, které dívka
vzdoruje.
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Reinerová, Lenka

Sklo a porcelán : neskutečně skutečné příběhy / Lenka Reinerová. 1. čes. vyd., Praha :
Orbis, 1991, 124 s. ; 21 cm

povídky, osudy žen, psychologické aspekty, společenské události, hledání identity, Pták
úsvitu, Šedé vlče, Výlet k labutímu jezeru, Sklo a porcelán, česká literatura

Čtyři povídky s autobiografickými prvky mapují životní dráhu ženy, jejíž složitý osud určila
společnost.

Rivers, Francine,

Polykač hříchů / Francine Riversová. Vyd. 1., [Praha] : Ikar, 2001, 269 s. ; 21 cm

romány, historické, Spojené státy americké, 19. stol., indiánské kmeny, násilí, Skotsko,
imigranti, vyvražďování, hledání identity, americká literatura

Román z prostředí skotských imigrantů se odehrává v Appalačských horách v polovině
19. století. Příběh je založený na postavě "polykače hříchů" (ve Skotsku, Anglii a Walesu
osoba, která na sebe za úplatu brala hříchy zesnulých). Vypráví ho desetiletá holčička
Cadi, která hledá tajemného polykače hříchů, aby se zbavila pocitu viny za smrt své
sestry. Se svým přítelem Faganem však nalézá nejen jeho, ale i pravdu o "hříších"
celého společenství skotských imigrantů - vyvraždění původních indiánských obyvatel.
Fia.

Robards, Karen,

Skandální / Karen Robards ; [z anglického originálu ... přeložila Marta Bárová]. 1. vyd.,
Ostrava : Domino, 2011, 288 s. ; 21 cm

romány, milostné, 19. stol, Anglie, dědictví, změna identity, osudová setkání, lásky,
skandály, americká literatura

Když se lady Gabriella Banningová dozví, že její nevlastní bratr Marcus zahynul na
cejlonských čajových plantážích, ocitá se v nezáviděníhodné situaci: ona i její mladší
sestry brzy zůstanou zcela bez prostředků. Rodinné bohatství totiž připadne nejbližšímu
mužskému dědici, v tomto případě vzdálenému bratranci, zatímco sestry Banningovy
nedostanou jediné penny. Nechce-li, aby i se sestrami skončila jako chudá příbuzná,
musí jednat rychle. Rozhodne se předstírat alespoň na čas, že je Marcus dosud naživu,
aby její sestra Claire nezmeškala plesovou sezónu a mohla si najít zámožného ženicha.
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Roberts, Nora

Vítěz bere vše / Nora Robertsová ; překlad Klára Komárková, Kazimíra Budínská. ,
Warszawa : Arlekin, 2011, 382 s. ; 21 cm

romány, milostné, Vítězství srdce, Pravidla hry, automobilové závody, baseball, osudová
setkání, hledání lásky, americká literatura

Svět automobilových závodů i baseballových hřišť. To je život, který znají i Foxy, hrdinka
příběhu Vítězství srdce, i Brooke z povídky Pravidla hry. A právě proto, že tento svět tak
dobře znají, vědí, že mnohé z toho, co davy naplňuje nadšením, je jen pozlátko na
povrchu. A že zachovat si v tomto světě soukromí a zdravý rozum je mnohem těžší, než
by se mohlo zdát. Jenže nikdo není ostrov sám pro sebe, takže když to zajiskří mezi
Foxy a Lancem, přítelem jejího bratra, automobilového závodníka, a mezi Brooke a
slavným baseballistou Parksem, musejí obě svou bezpečnou ulitu opustit. A bojovat o to,
o co stojí nejvíce. Neboť jen vítěz bere vše!

Rose, M. J.,

Reinkarnovaný : kameny minulých životů / M.J. Roseová ; přeložila Blanka Petáková.
Vyd. 1., V Praze : Metafora, 2010, 450 s. ; 21 cm1. Reinkarnovaný, 2. Strážci paměti, 3.
Tajemný Hypnos.

romány, dobrodružné, tajemné, napínavé, detektivní zápletky, cesty do minulosti, minulé
životy, archeologické nálezy, loupeže, převtělování, osudová setkání, americká literatura

Tajemný román s detektivní zápletkou v sobě snoubí milostný příběh dávných věků a
tvrdou současnost drsného reportérského světa. Hlavní hrdina fotograf Josh Ryder se
během jedné reportáže ocitá blízko pumového atentátu, následkem něhož utrpí vážný
úraz. Jakkoli se to zdá nemožné, hlavní hrdina díky svému zranění upadá do
polosnových světů a ocitá se v dávných časech, ve kterých miloval kněžku Sabinu. Jeho
"návštěvy" do starověku jsou čím dál častější, ale do toho se neodbytně hlásí drsná
současnost spolu s nedořešeným případem šesti ukradených drahokamů, které jsou
možná právě legendami opředené "kameny návratů" a zároveň klíčem k celé záhadě.

Rose, M. J.,

Strážci paměti / M.J. Roseová ; přeložila Blanka Petáková. Vyd. 1., V Praze : Metafora,
2011, 434 s. ; 21 cm1. Reinkarnovaný, 2. Strážci paměti, 3. Tajemný Hypnos.

romány, dobrodružné, napínavé, tajemné, cesty do minulosti, reinkarnace, minulé životy,
archeologické nálezy, loupeže, detektivní zápletky, americká literatura

Volné pokračování románu "Reinkarnovaný", jehož hlavním tématem zůstávají tajemství
a záhady minulých životů. Hlavní hrdinku románu Meer Loganovou neustále pronásledují
záhadné vzpomínky z jakési dávné minulosti, kterou však ona nikdy neprožila. Navíc
jsou pokaždé doprovázeny jen těžko identifikovatelnou melodií, jež jí navozuje až
úzkostné stavy. Situace se ještě více zkomplikuje v okamžiku, kdy Meer nachází dopis,
jehož autorství je připisováno geniálnímu hudebnímu skladateli Ludwigu van
Beethovenovi. Právě z něho získá Meer informace o flétně, vyrobené z lidské kosti, na
níž lze patrně hrát i onen nápěv, jenž se zhmotňuje v jejích představách. Meer brzy
pochopí, že právě tento hudební zlomek v sobě skrývá neuvěřitelnou schopnost otevřít
bránu, vedoucí k minulým životům.
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Rose, M. J.,

Tajemný hypnos / M.J. Roseová ; přeložila Blanka Petáková. Vyd. 1., V Praze : Metafora,
2011, 378 s. ; 21 cm1. Reinkarnovaný, 2. Strážci paměti, 3. Tajemný Hypnos.

romány, dobrodružné, napínavé, tajemné, cesty do minulosti, minulé životy, reinkarnace,
archeologické nálezy, loupeže, detektivní zápletky, americká literatura

Starověká socha boha spánku skrývá vražedné tajemství… Volné pokračování
strhujících románů o minulých životech Reinkarnovaný a Strážci paměti. V kolosální soše
řeckého boha Hypna se možná nalézá předmět, který by mohl potvrdit realitu minulých
životů.

Roth, Philip

Profesor touhy / Philip Roth ; [přeložil Jiří Hanuš]. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2011,
271 s. ; 21 cm

romány, psychologické, mužnost, sebevědomí, psychologie osobnosti, deprese,
impotence, muži a ženy, milostné vztahy, milenecké vztahy, manželství, hledání lásky,
americká literatura

"Podle mě se počítají knihy - a to se týče i mých vlastních - kde chlap sám na sebe řekne
to nejhorší," prohlašuje v tomto románu básník Baumgarten, a jeho přítel a hlavní
postava díla David Kepesh na sebe během svého vyprávění skutečně poví i věci
nesdělitelné. Od komických pokusů stát se "zhýralcem mezi vzdělanci" a svádět své
spolužačky na americké univerzitě, přes divokou "ruskou trojku" s dvojicí švédských
dívek v Londýně, po manželství s neuvěřitelně krásnou a nenapravitelně povrchní
Helenou. Teprve mírná, mateřská, ohleduplná a báječně vnímavá Claire vrátí Kepeshovi
mužnost i sebevědomí. A přesto si pan profesor v závěru klade otázku, která nás občas
napadá všechny.

Rottová, Inna

Krásná netýkavka / Inna Rottová. Vyd. 1., Brno : Moba, c2011, 223 s. ; 19 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, záhady, nebezpečí, česká literatura

Na tchyni majitele soukromé detektivní kanceláře Janu Brodskou se obrátila bohatá
Američanka s prosbou, aby vyšetřila smrt jejího bratra, který náhle zemřel po obědě v
pražské restauraci. Pitva prokázala, že se otrávil prudkým jedem, ale nepodařilo se
zjistit, jak se tento jed dostal do jídla.

Sandford, John,

Temný měsíc / John Sandford ; přeložil Radim Klekner. 1. vyd. v českém vyd., Praha :
BB art, 2011, 332 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, msty, psychologie osobnosti, ohrožení života,
americká literatura

Ve venkovském městečku Bluestemu kdosi spoutá ve sklepě osaměle stojícího domu
jeho stárnoucího majitele, polije jej benzinem a dům zapálí. Tři týdny předtím se v
Bluestemu stal obětí vraždy postarší manželský pár. Jak se ukáže, oba případy spolu
souvisejí a mrtví ani zdaleka nejsou jedinými, kdo přijde o život…
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Sanford, John

Nečekaná oběť / John Sandford ; přeložila Veronika Matysová. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB art, 2005, 302 s. ; 21 cm

romány, detektivní, msty, bankovní lupiči, vyšetřování vražd, americká literatura

Další z řady kriminálních thrillerů ze současného Minneapolis, které spojuje osoba
hlavního hrdiny - policisty Lucase Davenporta. Davenport tentokrát společně se svými
kolegy připraví past na dvojici bankovních lupiček. Obě ženy jsou ale při akci zastřeleny
a pomstu bere do rukou bratr jedné z nich, který je zároveň manželem druhé. S pomocí
dvou společníků připravuje nemilosrdnou likvidaci všech policistů i jejich rodinných
příslušníků, kteří se zúčastnili akce. Předvánoční doba se mění v hrůzný horor a
Davenportovi nastávají krušné chvíle. Dobře napsaný příběh, který patří k tomu lepšímu
v daném žánru.

Sapkowski, Andrzej,

Zaklínač : Stříbrný meč / Andrzej Sapkowski. , Praha : Winston Smith, 1992, 221 s. : obr.
; 18 cmFantasy ;.

fantasy, draci, hrady, odvaha, magie, zaklínání, nebezpečí

Seghers, Jan,

Spis Rosenherzová / Jan Seghers ; [z německého originálu ... přeložila Iva
Kratochvílová]. 1. vyd., Brno : Host, 2011, 394 s. ; 21 cm

romány, detektivní, napínavé, vyšetřování vražd, prostitutky, německá literatura

Nikdo, kdo byl tenkrát na místě činu, na ten případ nezapomene. Jedné horké srpnové
noci roku 1966 je ve Frankfurtu brutálně zavražděna prostitutka. Brzy začnou kolovat
zvěsti, že se jedná o další "případ Nitribittová". Rosemarie Nitribittová byla prostitutka,
jejíž smrt v roce 1957 způsobila v Německu skandál. A opravdu - i v případě
Rosenherzové zůstal viník neodhalen.

Shaw, Patricia

Zátoka bouří / Patricia Shawová. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2007, 627 s. ; 21 cm

romány, historické, dobrodružné, 19. stol., Tasmánie, trestanci, kolonie, osudy, rodiny,
australská, literatura

Nový román oblíbené autorky Patricie Shawové se odehrává v první polovině
devatenáctého století v Tasmánii, tehdy zvané Van Diemenova země. Do zdejší
trestanecké kolonie přijíždí další transport vězňů z Anglie.

Scheinpflugová, Olga,

Karanténa / Olga Scheinpflugová. 1.vyd., Praha : Melantrich, 1978, 189 s.

společenské, psychologické, ČR, 2. pol. 20. stol., romány, česká, regionální, literatura
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Schmidtová, Šárka

Ďábel a já / Šárka Schmidtová. Vyd. 1., Praha : Best I.A., 2000, 255 s. ; 21 cm

romány, milostné, novinářky, sexuální vztahy, záhady, hledání identity, česká literatura

Příběh o vášni dospělé ženy k záhadnému, nepřístupnému muži a o tom, že bezhlavá
sexuální touha může působit jako droga. Sexuálně vyhladovělá žena, redaktorka
ženského časopisu a podle všeho matka jakýchsi dětí, které se ale v ději nevyskytnou
jinak, než jako pouhá zmínka, narazí v baru na záhadného muže, který se okamžitě
stane jejím erotickým cílem a snem. On se však chová naprosto záhadně a hrdinka po
čase usoudí, že muž jejích snů je samotný Ďábel. Děj se odehrává v nejrůznějších více
méně mondénních prostředích, v nichž se hrdinka neustále snaží potkat svého Ďábla,
případně investigativně (je to novinářka!) rozkrýt tajemsví režiséra, který pohlavně
zneužívá mladistvé dívenky.

Schone, Robin

Milenec / Robin Schoneová. Vyd. 1., V Praze : Ikar, 2002, 317 s. ; 21 cm

romány, milostné, erotické, hledání lásky, osudy žen, Anglie, 19. stol., gigolové, americká
literatura

Erotický román z viktoriánské Anglie o tom, jak si bohatá svobodná žena na měsíc najme
služby bývalého gigola. Šestatřicetiletá stará panna Anne chce poznat, jaké to je pocítit
tělesnou rozkoš. Odhodí všechny zábrany a zásady zavedené ve viktoriánské
společnosti a pro tento účel si vybere Michela des Agnes, který byl vyhlášený svou
schopností uspokojit každou ženu. Ale už pět let práci gigola nevykonává, protože ho
tehdy popálil oheň. Od té doby Michel touží po pomstě. Díky němu Anne odhaluje
tajemství sexu a erotiky a zase naopak ona v Michelovi probudila city, o nichž si už
dávno myslel, že jich není schopen. Tyto všechny prožitky Anne ovládnou natolik, že v
téměř v poslední chvíli rozpozná hrozící nebezpečí v podobě Michelova dávného
nepřítele.

Skácel, Jan

Třináctý černý kůň / Jan Skácel ; [k vydání připravil, předmluvy a ediční poznámku
napsal Jiří Opelík ; ... kresby Evžen Navrátil]. Vyd. 3., Praha : Blok, 2010, 313 s., [8] s.
obr. příl. : il. ; 19 cm

prózy, výbory z díla, fejetony, česká literatura

Kniha Třináctý černý kůň, byla uspořádaná až po básníkově smrti. Knížka drobných próz

Slanská, Mariana

Chci tě zpátky, i když tě ztratím / Mariana Slanská Klúz. Vyd. 1., Praha : Eroika, 2011,
247 s. ; 21 cm

romány, psychologické, osudy žen, autonehody, psychické problémy, tělesná postižení,
hledání identity, rodinné vztahy, slovenská literatura

Psychologický příběh mladé ženy, která po těžkém postižení pracně nalézá cestu ke
svým nejbližším.
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Smith, L. J.

Temné vize. Odhalení / L. J Smith. 1. vyd., Praha : Fragment, 2011, 262 s. ; 19 cm

příběhy, pro mládež, romantické, dívky, čarodějky, jasnovidectví, experimenty, ohrožení
života, hledání identity, americká literatura

Temné vize - Odhalení Schopnosti, které přesahují lidské chápání! Kaitlyn má nezvyklé
oči a jasnovidecké schopnosti. Žije s pověstí čarodějky. Pozvání do institutu nadaných
pro ni znamená naději na nový život. Všichni se však brzy dozví pravdu o experimentu,
který ohrožuje jejich zdravý rozum a životy

Soukal, Rudolf

Pátým tahem mat / Soukal, Rudolf. Vyd. 1., Brno : Moravská Bastei MOBA, s. r. o., 2011,
222 s. ; 19 cm

novely, detektivní, Pátým tahem mat, Fantom strachu, Vražedná smyčka, zmizení osob,
vyšetřování vražd, trestné činy, česká literatura

Na základě oznámení matky, že pohřešuje syna Bena Wooda, zahajuje Scotland Yard
pátrání. Stal se Ben obětí trestného činu, nebo si jen užívá života s neznámou milenkou?
Na případu spolupracuje inspektor John Chapman s novinářem Jackem Huckmanem,
oba výborní šachisté. Pak je v Temži objevena mrtvola muže a anonymní telefonát
sděluje policii, že mrtvým je pohřešovaný Wood. Je to pravda, nebo někdo jiný a
neznámý chce zmást policii?

Stallwood, Veronica

Tichá noc : oxfordské zločiny / Veronica Stallwood. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 232 s. ;
21 cm

romány, detektivní, zmizení osob, osudy žen, vyšetřování vražd, nebezpečí, anglická
literatura

Kde je Joyce Fieldingová? Kate Ivoryová pátrá po této staré dámě, která záhadně
zmizela těsně před Vánocemi. První stopy vedou samozřejmě do bytu paní Fieldingové,
kde však na Kate čeká jedno velice nemilé překvapení: mrtvola muže. Podezření
samozřejmě padá na pohřešovanou, ale Kate je skálopevně přesvědčena, že Joyce
Fieldingová nemá s tímto ohavným zločinem nic společného.

Steel, Danielle

Duch / Danielle Steel ; [z anglického originálu přeložila Milena Havlová]. Vyd. 1., Praha :
Ikar, 1998, 277 s. ; 21 cm

romány, milostné, romantické, osudová setkání, hledání identity, deníky, lásky, americká
literatura

Frustrovanému architektovi pomůže najít nový smysl života četba dávných deníků
statečné ženy, v jejímž krásném domě nalezl útočiště. Renomovanému architektovi se
rozpadlo manželství a zároveň ztratil uspokojení i v práci. Na dovolené si pronajme
opuštěný tajemný zámeček a v něm nalezne deníky ženy, která přišla do Ameriky
koncem 18.století, aby zde začala svobodně žít. Její odvaha čelit osudu i historie vášnivé
lásky jej povzbuzuje k navázání kontaktu s krásnou, manželstvím zklamanou ženou a
jejím roztomilým dítětem.
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Stella Blómkvist

Hra na pravdu : islandská detektivka / Stella Blómkvist ; [překlad Eva Osinová]. Vyd. 1.,
Brno : Moba, c2011, 223 s. ; 21 cmStella Blómkvist je literární pseudonym známé
islandské osobnosti veřejného života.

romány, detektivní, soudci, herečky, striptérky, milostné poměry, vyšetřování vražd,
vrazi, islandská literatura

V kanceláři zdánlivě počestného soudce je nalezeno tělo lehkomyslné herečky. Soudce
je zatčen, videonahrávky dokazují, že se ženou, pracující i jako striptérka, udržoval
poměr.

Stiefvater, Maggie,

Mrazení / Maggie Stiefvaterová ; [přeložila Dominika Křesťanová ; verše přeložili Jozef
Tkadlec, Jiří Gruša a Václav Renč]. Vyd. 1., Praha : Argo, 2010, 339 s. ; 21 cm1.
Mrazení ; 2. Váhání.

romány, milostné, melancholické příběhy, tragické, beznadějná budoucnost,
převtělování, vlkodlaci, americká literatura

Romance mezi vlkodlaky. Něžný milostný příběh prodchnutý působivou melancholií a
tragikou. V lesích kolem amerického městečka Mercy Falls u kanadských hranic žijí vlci.
Jednoho dne stáhnou z houpačky u nedalekého domu malou Grace. Pokoušou ji, ale vlk
se žlutýma očima ji odtáhne do bezpečí. Od té doby dívku vlci fascinují, zvlášť její
zachránce. Když o několik let později vlci napadnou Graceina spolužáka, chlapi z
městečka vezmou pušky a uspořádají na ně hon. Ještě ten večer najde Grace na
verandě svého domu postřeleného chlapce se žlutýma očima. Je to její vlk. Sam žije dva
životy. Zimy tráví ve vlčí kůži se svou smečkou, v létě je na pár měsíců člověkem, než ho
mráz promění zpátky ve vlka. Každý rok je však doba, po kterou může být člověkem,
kratší. Sam ví, že přijde rok, kdy už na sebe lidskou podobu nevezme. Jenže ani on ani
Grace se s tím nechtějí smířit, ne teď, když se konečně setkali. Jenže zima se blíží a
Sam musí bojovat, aby neztratil sám sebe a taky Grace. Protože tentokrát už to bude
navždy.

Stockett, Kathryn,

Černobílý svět / Kathryn Stockettová. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2011, 405 s. ; 24 cm

romány, společenské, rasové otázky, diskriminace, 60. léta 20. stol., Spojené státy
americké, Mississippi, občanská práva, černošské obyvatelstvo, hledání identity,
americká literatura

Román vypovídá o rasové segregaci v Jacksonu, metropoli státu Mississippi, na počátku
60. let 20. století.

Svěrák, Zdeněk,

Nové povídky / Zdeněk Svěrák. 1. vyd., Praha : Fragment, 2011, 118 s. : il. ; 21 cm

povídky, humorné, česká literatura

Soubor povídek Zdeňka Svěráka na nejrůznější téma s jeho typickou hravostí a
humorem.V povídkách se jistě poznáte i vy, protože inspirací pro povídky je Zdeňku
Svěrákovi právě život sám. Kdokoli z nás se mohl někdy v životě dostat do stejné situace
jako hlavní hrdinové jednotlivých příběhů.
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Štech, Václav

Řetěz : román / Václav Štech. B. v., Praha : Fr. Borový, 1925, 464 s.

romány, společenské, Čechy, 20. stol., literatura, česká, regionální

Štech, Václav

Pražský chorál : román / Václav Štech. , V Praze : nákladem vlastním, 1926, 510 s.

romány, společenské, historické, Čechy, Rakousko-Uhersko, 20. stol., literatura, česká,
regionální

Štech, Václav

Kejkle a frašky / Václav Štech. , V Praze : J. Otto, 1928, 230 s. ; Štech, Václav: Spisy ;.

povídky, humoresky, regionální, Štech Václav

Štech, Václav Vilém

Strniska : humoresky / Napsal Václav Štech. B. v., Praha : J. Otto, 1928, 213 s.

povídky, humoresky, česká, literatura, regionální, Štech Václav

Tolstoj, Lev Nikolajevič

Anna Kareninová. 1. [díl] / Lev Nikolajevič Tolstoj ; Z rus. orig. [Anna Karenina],
Sobranije sočinenij, tom 8 přel. Taťjana Hašková ; Il. Rastislav Michal. 19. vyd., (ve
Světě sovětů 1. vyd.), Praha : Svět sovětů, 1963, 480, [2] s. ; 8°

romány, společenské, osudy žen, milostné, psychologické, 19. stol., Rusko, ruská
literaratura

Román, ve kterém Tolstoj vykreslil na pozadí složité sociální situace 70. let min. stol. v
Rusku životní tragédii ženy, která se stala obětí společenských předsudků své třídy. Na
tento hlavní problém, řešící otázku postavení ženy v rodině a ve společnosti, navazují
další autorovy úvahy o úloze aristokracie v životě národa, o vyumělkovanosti a falešnosti
velkosvětského způsobu života ve městě proti ideálu patriarchálně usedlého života na
venkovských statkářských sídlech.

Tolstoj, Lev Nikolajevič

Anna Kareninová. 2. [díl] / Lev Nikolajevič Tolstoj ; Z rus. orig. [Anna Karenina],
Sobranije sočinenij, tom 8 přel. Taťjana Hašková ; Il. Rastislav Michal. 19. vyd., (ve
Světě sovětů 1. vyd.), Praha : Svět sovětů, 1963, 418 s. ; 8°

romány, společenské, osudy žen, milostné, psychologické, 19. stol., Rusko, ruská
literaratura

Román, ve kterém Tolstoj vykreslil na pozadí složité sociální situace 70. let min. stol. v
Rusku životní tragédii ženy, která se stala obětí společenských předsudků své třídy. Na
tento hlavní problém, řešící otázku postavení ženy v rodině a ve společnosti, navazují
další autorovy úvahy o úloze aristokracie v životě národa, o vyumělkovanosti a falešnosti
velkosvětského způsobu života ve městě proti ideálu patriarchálně usedlého života na
venkovských statkářských sídlech.
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Vann, David,

Ostrov Sukkwan / David Vann. Vyd. 1., Praha : Argo, 2011, 160 s. ; 21 cm

romány, psychologické, napínavé, rodinné vztahy, otcové a děti, rozvedená manželství,
problémové vztahy, cestování, přírodní prostředí, boje o život, psychologie osobnosti,
americká literatura

Otec se synem odjíždějí na opuštěný ostrov u aljašského pobřeží, aby na čas unikli
civilizaci i složité rodinné situaci. V poklidné zátoce je čeká dřevěný srub, v lesích pobíhá
spousta lovné zvěře, moře se hemží rybami. Vyrovnat se s vnějším nepohodlím a přežít
nástrahy počasínebude až takový problém, mnohem větší nebezpečí se skrývá v
hlavách obou osadníků. Samota na oba doléhá nesnesitelnou tíhou a pobyt na ostrově
se brzy mění v bitvu o duševní zdraví a posléze i o holý život.

Viewegh, Michal

Mafie v Praze / Michal Viewegh, spolupráce na knize Jaroslav Kmenta. Vyd. 1., V Brně :
Druhé město, 2011, 390 s.

romány, napínavé, satirické, Praha, 21. stol., politici, lobisté, kompromitující materiály,
novináři, česká literatura

"Chtěl jsem napsat svižnou a vtipnou gangsterku, která navíc bude (na rozdíl od méně
ambiciózních thrillerů) nebezpečně pravdivým obrazem české reality a její nemilosrdně
jízlivou satirou," říká o Mafii v Praze Michal Viewegh.

Vondruška, Vlastimil

Letopisy královské komory. VI, Otrávený pohár ; Smrt mučednice / Vlastimil Vondruška.
Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 293 s. ; 21 cm

romány, detektivní, historické, 16. stol., Jiří Adam z Dobronína, vyšetřování vražd, česká
literatura

Pokračování příběhů královského písaře Jiřího Adama z Dobronína. I tentokrát mu jeho
představený nejvyšší komoří svěří vyšetřování záhadných případů, s jejichž řešením si
nikdo neví rady.

Vrchlický, Jaroslav

Má nejdražší přítelkyně : dopisy Marii Volfové 1905-1908 / Jaroslav Vrchlický ; Úv. stať
naps. Milan Blahynka, který spolu se Svatoplukem Volfem a Kateřinou Blahynkovou poř.
ediční poznámky a vysvětl ; Text k vyd. připravila a rejstřík sest. K. Blahynková. 1. vyd.,
Hradec Králové : Kruh, 1983, 419 s. : [17] s. fot. ; 20 cmOkamžiky.

romány, životopisné, Jaroslav Vrchlický, literatura, česká, dopisy, korespondence, Marie
Volfová, regionální



B E L E T R I E                                                 str.    29          25.11.2011

Wilde, Oscar

The happy prince and other tales = Šťastný princ a další povídky / Oscar Wilde ; [pro
výuku upravil kolektiv Anglictina.com ; překlad Jitka Drahokoupilová]. 1. vyd., Brno :
Computer Press, 2011, 123 s. : il. ; 21 cm +

pohádky, angličtina, čeština, jazyková výuka, irské pohádky, dvojjazyčná vydání

Soubor netradičních pohádek, ve kterých se skrývají satira, kritika a podobenství, napsal
irský dramatik, básník a prozaik Oscar Wilde (16.10.1854 – 30.11.1900) jako jedno ze
svých prvních děl v roce 1888. Příběhy se dočkaly mnoha adaptací, vznikla podle nich
dokonce i hudební díla. Dvojjazyčná verze obsahuje originální text v angličtině a
zrcadlový český překlad. Zároveň jsou v anglickém textu okomentovány zajímavé
gramatické jevy a slovní spojení. V příloze naleznete přehled anglické gramatiky.
Anglický text si také můžete poslechnout na přiloženém CD namluveném rodilým
mluvčím.

Wood, Barbara

Zlatá země / Barbara Woodová. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2011, 495 s. ; 21 cm

romány, společenské, 19. stol., Austrálie, osudy žen, lékařky, osudová setkání, hledání
lásky, profesní kariéry, americká literatura

Mladičká Hannah Conroyová touží věnovat se lékařské profesi jako její otec, ale to je v
Anglii poloviny devatenáctého století pro ženu nemyslitelné, a tak se po otcově smrti
vydává do daleké neprozkoumané Austrálie, kde doufá začít nový život. Po počátečních
přehmatech a zklamáních se jí v zemi, kde je o zdravotnickou péči nouze, přece jen
zvolna daří prosadit se na jinak čistě mužském poli medicíny. Do jejího života však
vstupuje také láska – nejen k nádherné australské přírodě, ale i ke dvěma mužům, kteří
jsou rozdílní jako den a noc.

Wood, Patricia,

Výhra / Patricia Wood. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 302 s. ; 21 cm

romány, společenské, výhry, majetek, retardovaní, bezohlednost, chamtivost, závist,
americká literatura

Příběh mentálně opožděného mladíka, který vyhrál vysokou částku, jeho bezohledných
příbuzných a dobrých přátel.

Woodiwiss, Kathleen E.

Plamen a květ / Kathleen E. Woodiwissová ; [přeložila Jaroslava Novotná]. Vyd. 2., V
Praze : Knižní klub : Ikar, 2000, 382 s.

romány, milostné, romantické, osudy žen, Anglie, 1799, hledání lásky, osudová setkání,
lásky, touhy, nenávist, americká literatura

Romantický příběh zchudlé dívky z období gregoriánské Anglie.
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Yrsa Sigurdardóttir,

Led v žilách / Yrsa Sigurđardóttir ; přeložil Eduard Světlík. Vyd. 1., V Praze : Metafora,
2011, 299 s. ; 21 cm

romány, detektivní, napínavé, Grónsko, doly, zmizení osob, vraždy, vyšetřování vražd,
přízraky, záhady, mezilidské vztahy, islandská literatura

Kniha Led v žilách o legendách, přízracích, které ožívají a mrazivými pustinami Grónska
se plíží smrt. Advokátku Tóru Gudmundsdóttir povolají z města do ledových pustin.
Pracovníci islandské společnosti, která na drsném pobřeží Grónska připravovala otevření
dolu, náhle přerušili veškeré kontakty a vypadá to, jako by beze stopy zmizeli.

Zikmund, Petr,

Nemocnice na kraji města po dvaceti letech : televizní román podle stejnojmenného
seriálu / Petr Zikmund. 1. vyd., Praha : Máj : Dokořán, 2003, 389 s., [16] s. barev. obr.
příl. : portréty ; 21 cm

romány, televizní seriály, Nemocnice na kraji města po dvaceti letech, lékaři,
zdravotnický personál, nemocnice, lidské osudy, česká literatura

Literární podoba poslední části nejúspěšnějšího českého televizního seriálu se vrací k
osudům lékařů legendární Dietlovy nemocnice po dvaceti letech.


